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A MŰSZAKI SZAKOSZTÁLY 

1998. évi  

BESZÁMOLÓJA 

 

 

Tisztelt közgyűlés! 

Mai rendezvényünk a szokásos éves beszámoló közgyűlés, melyen számot 

kell adunk arról a munkáról, melyet szakosztályunk az előző évi beszámoló 

közgyűlés óta a mai napig végzett, meg kell határoznunk azokat a feladatokat, 

melyeket a jövő évben kívánunk végrehajtani. Ennek megfelelően első napiren-

di pontként röviden összefoglalom a szakosztály ez évi tevékenységét. 

A szakosztály tevékenységének megalakulásunk óta alapvető célja, hogy a 

hadtudományon belül a műszaki biztosítással (a NATO fogalomrendszerének 

megfelelően a műszaki támogatással) és a hozzá kapcsolódó tudományterüle-

tekkel foglalkozó szakembereket összefogjuk. Ugyanakkor továbbra is szándé-

kunk, hogy megfelelő fórumot biztosítsunk tagjaink számára ismereteik bővíté-

sére, kutatásaik segítésére, elért eredményeik ismertetésére, szakmai megméret-

tetésére, publikálására. 

Munkánkat a fenti célkitűzések figyelembevételével a MHTT Elnökségének 

útmutatásai, valamint az 1997. évi beszámoló közgyűlésen elfogadott munka-

terv alapján végeztük. 

Munkatervünkben a szakosztály előtt álló fő feladatokat az alábbiakban ha-

tároztuk meg: 

– a szakosztály létszámának megtartásával elérni, hogy minél több műszaki 

alegység, intézet képviselje magát; 

– az érdeklődésre számot tartó rendezvényekkel tovább szilárdítani a szak-

osztályi munkát; 
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– a MHTT-on keresztül bekapcsolódni a magyar hadtudomány fejlesztésébe, 

a MH struktúrájának, a műszaki alegységek alkalmazása és technikai fej-

lesztési koncepciója tudományos igényű megalapozásába; 

– kölcsönösen hasznos együttműködés kialakítása a MHTT szakosztályai-

val, más –a műszaki biztosítás (műszaki támogatás) egyes területeihez 

kapcsolódó– tudományos társaságokkal, polgári szervekkel és tanintéze-

tekkel; 

– fórumot biztosítani szakmai kérdések megvitatásához, véleményezéséhez; 

– szakosztályunk folyóiratának hasábjain lehetőséget biztosítani a publiká-

lásra, valamint a széles érdeklődésre számot tartó események, eredmé-

nyek közreadására; 

– mozgósítani és résztvenni a MHTT központi, illetve más szakosztályok 

rendezvényein. 

 

Tekintsük át röviden, hogyan sikerült ezen célkitűzéseket és feladatokat 

megvalósítanunk. 

 

Az 1998-os év a MH átszervezése miatt valamennyi katona és katonai szer-

vezet számára meglehetősen nehéz év volt. A munkahelyekkel, szervezetekkel 

összefüggő bizonytalanságok a személyi állomány figyelmét az egzisztenciális 

problémák megoldása felé fordította. Ez jelentősen rányomta bélyegét ez évi 

tevékenységünkre is, amely megnyilvánult a végrehajtott rendezvények számá-

nak csökkenésében és az egyéb feladatok hiányosabb megoldásában is. Ezen 

problémák mellett nehezítette szakosztályunk folyamatos munkáját az a tény is, 

hogy a szakosztály „húzó, szervező emberei” leszereltek, illetve vezénylésre 
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kerültek ezáltal kevesebb olyan személy volt, akik a rendezvények előkészíté-

sét, lebonyolítását szervezte. 

A gondok ellenére egyik legfontosabb feladatunknak tartottuk tagságunk 

megtartását, valamint –lehetőségeinkhez mérten– az érdeklődésre számot tartó 

rendezvényekkel továbbra is rendszeressé tenni a szakosztály munkáját. 

Mint ismeretes, az 1997. évi beszámoló közgyűlésünkön a tagsági díjat  be-

fizetettek létszáma 44 fő volt. Jelenlegi létszámunk a nyilvántartás alapján 56 

fő, a tagdíj befizetések alapján azonban –akik hivatalosan is tagnak számítanak– 

31 fő. Ez azt mutatja, hogy a fizető taglétszámunk egy bizonyos szinten stagnál, 

amely egyrészt az év közbeni bizonytalanságoknak, másrészt a törzsek és a mű-

szaki csapatok kedvezőtlen átszervezésének eredménye is. (Köztudott, hogy 

sokan nyugállományba vonultak, de címük jelenleg nem ismert, így értesítésük 

is körülményes. Ennek ellenére megpróbálunk minden nyilvántartott tagunkat 

megkeresni és rábírni tagsága további fenntartására.) 

Hasonló gondjaink vannak jogi tagjainkkal is. Az 1997–es évben még 2 jogi 

tagunk volt, akik befizették a tagsági (szponzori) díjat, ezzel szemben az idén 

egysem kettő. 

A jövőben kiemelt figyelmet kell fordítanunk új szponzorok felkutatására, a 

régiekkel a kapcsolat újbóli felvételére és velük e kapcsolat fenntartására. 

Szakosztályunk munkájában továbbra is részt vesznek a különböző vezér-

karoknál és törzsekben dolgozó, valamint a megmaradt műszaki csapatnál szol-

gáló tisztek, de mint már említettem létszámuk sajnos egyre csökken. Szolgála-

tilag aktív tagjaink mellett nyugdíjasaink közül továbbra is csak Dr. Léka Gyula 

nyá. vőrgy. és Dr. Németh Ervin nyá. ezds. urak segítik hatékonyan szakosztá-

lyunk tevékenységét. Munkájukat ezúton is köszönjük.  

A jövőben tovább szeretnénk bővíteni kapcsolatainkat, létszámunkat olyan 

katonai és polgári intézetekkel, melyekkel együttműködésünk gyümölcsöző le-



 

 

6 

het és előre viheti a műszaki biztosítás (műszaki támogatás) egy-egy kérdéskö-

rének kimunkálását és megvalósítását. Eddigi gyakorlatunkhoz hasonlóan ren-

dezvényeinkre továbbra is elvárunk minden érdeklődőt. 

Sajnos a tagdíjfizetési fegyelmünk az idén sem javult,  sőt romlott. Ezúton is 

kérünk mindenkit, hogy a tagsági díjat még az év elején fizesse be és a befizeté-

si csekkről egy fénymásolatot juttasson el a szakosztály elnökségének. Ugyan-

akkor mint tudjátok a tagsági díj tartalmazza a "Hadtudomány" folyóirat és a 

"Műszaki Katonai Közlöny" előfizetési díját is, így a megjelenő számokat csak 

azok részére tudjuk biztosítani akik a tagdíjat befizették. 

Mint ismeretes szakosztályunk munkáját 3 fős vezetőség irányítja, az elnök, 

elnökhelyettes és a titkár. Az irányítást, a programok előkészítését, szervezését 

az elfogadott munkaterv alapján hajtottuk végre. A szakosztály vezetősége álta-

lában konzultált egymással. Ezek során pontosítottuk a feladatokat, előkészítet-

tük a rendezvényeket és napi kapcsolatot tartottunk az MHTT titkárságával is. 

Az előkészítő munka mellett a másik igen fontos feladat volt a tagság  fo-

lyamatos tájékoztatása ezen rendezvények pontos idejéről és helyéről. 

Az információs tevékenység terén úgy gondolom nincs alapvető problé-

mánk, noha ebben az évben kisebb zökkenők a szervező emberek távolléte miatt 

esetenként előfordultak. Azonban mindenféleképpen hasznos lenne, ha tagjaink 

is érdeklődést tanúsítanának szakosztályunk rendezvényei, élete iránt, nemcsak 

passzívan várnák a vezetőség megkeresését. Szakosztályunk folyóirata, mely ez 

évben három számban jelent meg, igen jó lehetőséget biztosított a tagság tájé-

koztatására, doktorandusz hallgatóink publikációs tevékenységének folytatásá-

ra. Ez évi első számunkban is –hagyományainknak megfelelően– közzétettük a 

beszámoló közgyűlés anyagának kivonatát és az éves munkatervünket. Ez alap-

ján a különböző helyőrségekben lévő helyi szervezőkkel felvéve a kapcsolatot, 

megfelelően tudtunk mozgósítani rendezvényeinkre. Folyóiratunk megjelenteté-
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sét ez évben is –szponzoraink anyagi támogatását nélkülözve– nyomdász bará-

taink önzetlen segítőkészségének köszönhetjük. Bízunk abban, hogy folyóira-

tunk jövőbeni megjelentetését tovább tudjuk finanszírozni. 

 

Ezek után röviden tekintsük át ez évi rendezvényeinket. 

 

A munkaterv szerinti első rendezvényünk a február 24–én megtartott „A bu-

dapesti polgárvédelmi létesítmények megtekintése” címmel a Stratégiai Védel-

mi Kutató Intézettel közösen szervezett kirándulás volt. A kiránduláson részt 

vettek a ZMNE SVKI, a Szentendrei Szakképző Iskola és Kollégium műszaki 

szakos tartalékos parancsnoki hallgatói is. A rendezvény keretében megtekintet-

tük a METRO Arany János utcai megállóját, mint védett létesítményt, a Budai 

Vár alatt húzódó –a II. Világháború alatt és után működő– kórházat és a hozzá 

kötődő, még a középkorban épített alagútrendszert. A jól sikerült rendezvény 

szervezője - melyen mintegy 30 fő vett részt - Dr. Tompa János mk. dandártá-

bornok volt, amiért szeretném részére köszönetünket kifejezni. 

A március hónapra tervezett "Az árvízvédelmi töltések robbantásos megnyi-

tása" című kutatási téma gyakorlati kísérleteinek megtekintése technikai okok 

miatt elmaradt. 

Az áprilisi rendezvényünkre a Műszaki Csapatok Napja alkalmából rende-

zett ünnepségre április 24-én Szentendrén került sor. A szervezést Dr. Hubina 

István mk. alezredes úr végezte, amiért Neki szeretnék köszönetet mondani. 

Májusi programunk „A tótvázsonyi volt szovjet védett létesítmény megtekinté-

se” október hónapra lett elhalasztva. 

A júniusra tervezett tudományos konferenciánk „A műszaki harcanyagok 

alkalmazásának új elvei, fejlesztésének követelményei” címmel a szervező Nyi-
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las Zoltán alezredes úr egyéb irányú elfoglaltsága miatt elmaradt. E témát azon-

ban nem kellene levenni a napirendről, jövőre jó lenne végrehajtani. Azonban 

június 16-án sor került az Építéstudományi Egyesület Robbantástechnikai szak-

osztályával közösen szervezett Robbantástechnikai Konferenciára, melyen szép 

számban jelentek meg a kérdéskörrel foglalkozó tudományos közélet szakértői 

is. A rendezvény fő szervezője és levezető elnöke Dr. Mueller Othmár volt, aki-

nek ezúton is köszönetemet kívánom kifejezni. 

A szeptemberre tervezett konferencia „A műszaki csapatok helye, szerepe 

katasztrófa helyzetekben” címmel, valamint az Ercsibe tervezett bemutató meg-

tekintése szintén elmaradt. 

Az október hónapra eredetileg betervezett NIKE–FIOCCI gyáregység meg-

látogatása helyett, a tótvázsonyi volt szovjet védett létesítmény megtekintése 

realizálódott. A tanulmányi kirándulás a ZMNE Biztonsági tanulmányok tan-

székével és hallgatói állományával közösen október 14-én zajlott le. Az objek-

tum megtekintése –amely még a nyolcvanas években is szuper titkos létesít-

mény volt– hatalmas élményként szolgált a résztvevők számára, hiszen nagyon 

behatárolt azon személyek köre, akiknek az életében megadatik egy ilyen nagy 

fontosságú építmény komplexum szabad bejárása.  

 Ez évi rendezvényeinket a mai beszámoló közgyűlés zárja. 

 

 Tisztelt beszámoló közgyűlés! 

Ezek a rendezvények voltak, illetve lettek volna, melyek egyik oldalról fém-

jelzik szakosztályunk idei tevékenységét. Úgy gondolom, hogy a rendezvények 

látogatottsága bizonyította, hogy igyekeztünk érdeklődésre számot tartó prog-

ramokat szervezni. 
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Jól tudom, hogy a különböző műszaki szervezeteknél dolgozó tisztek min-

dennapjait még mindig a létükért, a családjuk fenntartásáért folytatott harc és 

gondok töltik ki. Ennek ellenére kérem, illetve kéri a vezetőség, hogy legalább a 

rendezvényeken való részvétel tekintetében legyetek aktívabbak. Nem véletlen, 

hogy az utóbbi években a rendezvények zöme olyan témájú volt, amely terüle-

teken aktív, szervezőképes tagjaink dolgoznak. 

Természetesen a tagság részéről felmerülő, valamint érdeklődést keltő ren-

dezvények tekintetében továbbra is nyitottak vagyunk és támogatjuk a szerve-

zést bonyolító tagunkat. 

Bízom benne, hogy a jövő évi munkatervünk végrehajtása az ez évinél sike-

resebb lesz, melyhez ezúton is kérem javaslataitokat, ötleteiteket és nem utolsó 

sorban aktív hozzáállásotokat. 

Ezúton is szeretném megköszönni a Műszaki Katonai Közlöny valamennyi 

publikáció szerzőjének munkáját és önzetlen fáradozását, mellyel öregbítették 

folyóiratunk, így szakosztályunk jó hírnevét is. 

Ez évben megjelent 3 számunkban 10 szerző 18 publikációja látott napvilá-

got. Újságunk lehetőséget biztosított más fegyvernemek, szakcsapatok képvise-

lői, sőt külföldi szakemberek számára is a műszaki biztosítás (műszaki támoga-

tás) területeihez kapcsolódó gondolataik kifejtésére. 

Mint közismert újságunk 1996-tól ISSN (az időszaki kiadványok nemzetkö-

zi azonosító száma) számot kapott, így a kiadvány az ország 12 legjelentősebb 

könyvtárában is fellelhető. 

E kis folyóirat a műszaki berkekben fórumot biztosított tagjaink részére a 

publikálásra. Az újság hasábjain keresztül kifejtésre kerültek szakmai kérdések, 

valamint megjelentek cikkek, kutatási témák és elért eredmények. 
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E fórumon szeretnék köszönetet mondani a "Műszaki Katonai Közlöny" 

szerkesztő bizottságának elsősorban Dr. Lukács László mk. alezredes és Dr. 

Kovács Tibor mk. őrnagy uraknak, aki fáradságot nem ismerve rendezték 

nyomda alá a megjelenő számokat és végezték annak terjesztését, valamint az 

MH Központi Nyomda parancsnokának. Bízunk benne, hogy újságunk megje-

lentetésével a jövőben sem lesznek gondok. A fentieken kívül szakosztályunk 

tagjai több cikket írtak az Új Honvédségi Szemlében, a Magyar Honvéd című 

folyóiratban is. 

Joggal bízunk benne, hogy jövőre sem törik meg ezen lendület és hasonlóan 

tartalmas publikációs tevékenységről adhatunk számot a jövő évi beszámoló 

közgyűlésünkön is. 

 

 Tisztelt közgyűlés! 

 Szakosztályunk tagjai az előzőekben ismertetett saját rendezvényeink 

mellett részt vettek több szakosztály (pl. a Kiss Károly Hadtudományi Klub, 

Hadtörténeti szakosztály) rendezvényein –illetve közös rendezvényeket tartot-

tunk–, valamint tevőlegesen bekapcsolódtunk a MHTT központi feladatainak 

végrehajtásába.  

Szakosztályunk nagyon büszke arra a tényre, hogy sikeres pályázatát köve-

tően a Magyar Köztársaság Honvédelmi Minisztere kinevezte 5 év időtartamra 

Dr. Bodrogi László mk. ezredest –szakosztályunk elnökét– a Zrínyi Miklós 

Nemzetvédelmi Egyetem Hadtudományi Kar dékánjának. Munkájához sok si-

kert erőt, egészséget, valamint katona szerencsét kívánunk. 

Tagjaink közül sikeres doktori felvételi eljáráson esett át Siku László mk. 

alezredes, Deák Ferenc mk. alezredes, Havasi Zoltán mk. alezredes, valamint 

Lapat Attila urak, akik szeptember 1-től, mint nappali illetve levelező doktoran-

duszok vesznek részt a ZMNE doktori képzésében. 
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Horváth Tibor mk őrnagy és Cziva Oszkár tűzoltó őrnagy urak az elmúlt év 

folyamán sikeresen folytatták tanulmányaikat a doktori képzés második évfo-

lyamán. 

Lehet, hogy a felsorolás nem teljes, mert a beszámoló összeállításáig min-

den adat nem került el hozzánk a helyi kezdeményezések közül, ezért kérem, 

hogy hozzászólásaitok során egészítsétek ki a beszámolót. 

Az elmúlt évi pénzügyi maradványunk, és a tagdíjak ránk eső hányada biz-

tosította, hogy szakosztályunk ebben az évben is önfenntartó volt és nem terhel-

te az MHTT központi pénzügyi keretét. 

Ezen tevékenységünket a jövőben is szeretnénk folytatni, a befolyt össze-

gekből szeretnénk még színvonalasabb rendezvényeket szervezni és a legjobban 

dolgozó, a legtöbbet vállalt tagjainkat szerény elismerésben részesíteni. 

 

 Tisztelt beszámoló közgyűlés! Tisztelt tagtársak! 

Vezetőségünk röviden ennyiben kívánt beszámolni a szakosztály ez évi te-

vékenységéről. Úgy gondoljuk, a lehetőségekhez képest ez évben is –a korábbi 

évekhez hasonlítva talán kicsit szerényebb de– eredményes és hasznos munkát 

végeztünk. E munka alapját tagságunk egy részének lelkiismeretes tevékenysé-

ge, a feladatok megoldásához való jó hozzáállása képezte, melyet ezúton is 

mindenkinek megköszönök. 

 

A szakosztály vezetősége áttekintve az elmúlt év tevékenységét, úgy értéke-

li a szakosztály munkáját, hogy a kitűzött alapvető célkitűzéseink –melyek az 

éves munkatervekben részletesen megfogalmazásra kerültek– megvalósultak. A 

szakosztály élete, tevékenysége rendezett körülmények között, szervezetten 

folyt. A munkatervekben rögzített rendezvények néhány kivételtől eltekintve 
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megvalósításra kerültek. Így az elmúlt év során szakosztályunk 4 rendezvényt 

készített elő és hajtott végre. Az ezeken való részvétel - átlag 20–30 - fő bizo-

nyította, hogy rendezvényeink érdekesek, hasznosak voltak, melyeken tagjaink 

mellett más szakosztályok, katonai és polgári intézetek tagjai is részt vettek. 

Rendezvényeink mellett szakosztályunk munkáját más jellegű tevékenységek is 

fémjelezték. Tagjaink közül többen - mint a beszámoló első részében is említet-

tem - társasági szintű, és egyéb tudományos, társadalmi szervezetek vezetősé-

gében is aktívan tevékenykednek, melyek a szakosztály jó kapcsolatait is bőví-

tették. Saját gazdasági helyzetünk javítása terén úgy gondolom a jövőben egyik 

fő feladatunk jelenlegi szponzoraink megtartása és újak felkutatása. Büszkén 

mondhatom el, hogy kis folyóiratunk a „Műszaki Katonai Közlöny” immáron 8 

éve a MH Központi Nyomda hathatós segítségével folyamatosan biztosítja a 

szakmai, tudományos cikkek megjelentetését. Újságunkban az elmúlt három év 

alatt 41 szerző 70 cikke látott napvilágot, ami a mai beszűkült lehetőségek mel-

lett igen jelentős mennyiség. Szeretnénk, ha  újságunk a jövőben is hasonló, 

vagy még nívósabb színvonalon tudna megjelenni, melyhez - az eddigiekhez 

hasonlóan - a ti segítségetekre is számítunk. A szakosztály vezetésének munka-

stílusa és munkamódszere biztosította a rendezvények időben történő előkészí-

tését és lebonyolítását. A vezetőség folyamatos kapcsolatot tartott a MHTT tit-

kárságával, így az információk áramlása fentről lefelé és fordítva is biztosított 

volt. Szervezeti életünk sajnos továbbra is egyik „nehéz pontja” a szakosztály 

taglétszámának és a tagdíjak befizetésének rapszodikus volta. Az elkövetkezen-

dő időben e téren is előbbre kell lépnünk. 

Összességében az elmúlt év tevékenységét úgy értékelhetjük, hogy a meglé-

vő nehézségek, hiányosságok és problémák ellenére a szakosztály hasznos, elő-

remutató munkát végzett. 
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A vezetőség és a magam nevében még egyszer megköszönöm mindenkinek 

a végzett munkáját és kérem, hogy a jövőben is hasonló ambícióval végezzük a 

mindannyiunk számára hasznos tevékenységünket. 

 

MUNKATERV 

az 1999. évre 

Szakosztályunk az 1999. évre szóló munkatervét a MHTT titkárságának út-

mutatásai, valamint a szakosztály tagságának javaslatai alapján állította össze. 

 

1. A szakosztály fő feladatai: 

– a szakosztály létszámának szinten tartásával elérni, hogy valamennyi mű-

szaki alakulat és törzs, intézet és más fegyveres testület képviselje magát 

szakosztályunkban; 

– érdeklődésre számot tartó rendezvényekkel elérni, hogy a szakosztályi 

munka színvonala ne csökkenjen; 

– a MHTT-on keresztül folytatni a részvételt a magyar hadtudomány fejlesz-

tése, a MH struktúrájának, a műszaki alegységek alkalmazása és technikai 

fejlesztési koncepciója tudományos igényű megalapozása terén; 

– kölcsönösen hasznos együttműködés kialakítása a MHTT  szakosztályai-

val, más –a műszaki biztosítás egyes területeihez kapcsolódó– tudomá-

nyos társaságokkal, polgári szervekkel; 

– fórumot biztosítani időszerű szakmai kérdések megvitatásához, vélemé-

nyezéséhez; 
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– szakosztályunk folyóiratának hasábjain publikációs lehetőség biztosítása, 

valamint az érdeklődésre számot tartó események, eredmények közreadá-

sa; 

– mozgósítani és résztvenni a MHTT központi, illetve más szakosztályok 

rendezvényein; 

– a NATO csatlakozásból fakadó feladatok megismerése, feldolgozásának 

megkezdése. 

 

2. A szakosztály rendezvények ütemterve: 

 

1999. február: 

a./ Elnökségi ülés 

1. A februári szakosztály rendezvény előkészítésével kapcsolatos feladatok 

pontosítása. 

Felelős: Dr. Szabó Sándor mk. ezds. 

b./ Szakosztály rendezvény 

1. A külföldi konzultációk és a külföldi műszaki delegációk látogatásának 

tapasztalatai. 

Helye: ZMNE 

Felelős: Dr. Szabó Sándor mk. ezds. 

Nemes József mk. alez. 

 

1999. március: 

a./ Elnökségi ülés 
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1. A taglétszám, tagdíj befizetések áttekintése, további feladatok meghatáro-

zása. 

Felelős: Horváth Tibor mk. őrgy. 

2. A márciusi szakosztály rendezvény előkészítésével kapcsolatos feladatok 

pontosítása. 

Felelős: Dr. Bodrogi László mk. ezds. 

b./ Szakosztály rendezvény 

1. A honvédség részvétele a katasztrófák elhárításában. - Az 1998-as árvíz-

védelem tapasztalatai, a további feladatok. 

Helye: Székesfehérvár 

Felelős: Nemes József mk. alez. 

 

1999. április: 

a./ Elnökségi ülés 

1. A „Műszaki Katonai Közlöny” megjelenésével kapcsolatos észrevételek 

megbeszélése, további feladatok pontosítása. 

Felelős: Dr. Lukács László mk. alezredes 

2. Az áprilisi szakosztály rendezvény előkészítésével kapcsolatos feladatok 

pontosítása. 

Felelős: Dr. Bodrogi László mk. ezds. 

b./ Szakosztály rendezvény 

1. Megemlékezés a Műszaki Csapatok Napjáról. 

Helye: Szentes, Ópusztaszer 

Felelős: Dr. Szabó Sándor mk. ezds. 
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1999. május: 

a./ Elnökségi ülés 

1. A szakosztály féléves tevékenységének áttekintése, a további  feladatok 

meghatározása. 

Felelős: Dr. Bodrogi László mk. ezds. 

Dr. Szabó Sándor mk. ezds. 

Horváth Tibor mk. őrgy. 

 

1999. június: 

a./ Elnökségi ülés 

1. A júniusi szakosztály rendezvény előkészítésével kapcsolatos feladatok 

pontosítása. 

Felelős: Dr. Bodrogi László mk. ezds. 

b./ Szakosztály rendezvény 

1. NIKE-FIOCCI cég meglátogatása 

Helye: Balatonfűzfő 

Felelős: Dr. Lukács László mk. alez. 

 

1999. szeptember: 

a./ Elnökségi ülés 

1. A szakosztály szeptember havi rendezvényének előkészítésével kapcsola-

tos feladatok pontosítása. 
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Felelős: Horváth Tibor mk. őrgy. 

b./ Szakosztály rendezvény 

1. A Légierő műszaki támogatásának időszerű kérdései, feladatai 

Helye: Veszprém 

Felelős: Horváth Tibor mk. őrgy. 

 

1999. október: 

a./ Elnökségi ülés 

1. A szakosztály október havi rendezvényének előkészítésével kapcsolatos 

feladatok pontosítása. 

Felelős: Dr. Szabó Sándor mk. ezds. 

b./ Szakosztály rendezvény 

1. Új fejlesztések a HTI-ben 

Helye: HTI 

Felelős: Volszky Géza mk. alez. 

 

1999. november: 

a./ Elnökségi ülés 

1. A szakosztály beszámoló közgyűlés előkészítő munkáinak pontosítása, az 

elvégzett feladatok számbavétele, az éves beszámoló összeállítása és a 2000. évi 

feladatok meghatározása. 

Felelős: Dr. Bodrogi László mk. ezds. 

Dr. Szabó Sándor mk. ezds. 
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Horváth Tibor mk. őrgy. 

b./ Szakosztály rendezvény 

1. VIII. Nemzetközi Robbantástechnikai Kollokvium 

(Az ÉTE és a szakosztály közös rendezvénye) 

Helye: ZMNE 

Felelős: Dr. Mueller Otthmár 

1999. december: 

Szakosztály rendezvény: 

1. A szakosztály éves beszámoló közgyűlés megtartása. 

Helye: Szentendre 

Felelős: Dr. Bodrogi László mk. ezds. 

 

A fenti saját rendezvényeinken kívül mozgósítjuk tagságunkat a MHTT 

központi, illetve más szakosztályok rendezvényein való részvételre is. 

 

A "MŰSZAKI KATONAI KÖZLÖNY" KIADÁSÁNAK RENDJE 

 1999/1. szám                        1999. február 

 1999/2. szám                        1999. május 

 1999/3. szám                        1999. szeptember 

 1999/4. szám                        1999. november 

 1999/Különszám                   1999. április 


